



## **Житель Мордовского района предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего его смерть**

Житель Мордовского района предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью своему знакомому, повлекшего его смерть

Жердевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего Владимира Степанова, причинившего своему знакомому тяжкий вред здоровью, повлекший смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ).

Следствием установлено, что в ходе ссоры, возникшей во время распития спиртных напитков, Степанов подверг избиению своего знакомого, причинив ему телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, разрыва печени, перелома ребер, от которых потерпевший через непродолжительное время скончался.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/718436>